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Формами самоуправления школы являются:

• УПРАВЛЯЮЩИЙ СОВЕТ;

• ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ;

• ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА;

• РОДИТЕЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ.

Высшим органом управления школой является Управляющий совет школы, который:

• утверждает программу развития школы;

• обеспечивает координацию деятельности педагогов, родителей (законных представителей), общественных организаций;

• утверждает направления расходования внебюджетных средств;

• заслушивает отчет директора, отдельных работников;

• стимулирует добровольные денежные взносы в бюджет школы;

• принимает изменения и дополнения настоящего Устава, которые утверждаются Учредителем и регистрируются в установленном порядке;

• участвует в оценке качества и результативности труда работников школы, распределении выплат стимулирующего характера;

• обеспечивает социальную защищенность несовершеннолетних при рассмотрении вопросов, связанных с определением их судьбы;

• утверждает Правила для учащихся и иные локальные акты;

• рассматривает другие вопросы, отнесенные к компетенции Управляющий совет школы в соответствии с Положением об Управляющем совете.

• Управляющий Совет участвует в разработке и согласовывает локальные акты общеобразовательного учреждения, устанавливающие виды, размеры, условия и порядок произведения выплат стимулирующего характера работникам общеобразовательного учреждения, показатели и критерии оценки качества и результативности труда работников общеобразовательного учреждения;

• участвует в оценке качества и результативности труда работников образовательного учреждения,  распределение выплат стимулирующего характера и согласовывает их распределение в порядке, установленном локальными актами образовательного учреждения;

• выплаты компенсационного характера к должностным окладам руководящих  работников общеобразовательного учреждения устанавливаются решением (приказом) органа, осуществляющего управление в сфере образования.

Выплаты стимулирующего характера утверждаются приказом руководителя органа, осуществляющего управление в сфере образования, в соответствии с решением органа государственно - общественного самоуправления, (созданного при органе, осуществляющем управление в сфере образования) по установлению и распределению выплат стимулирующего характера руководителям муниципальных образовательных учреждений.
Управляющий Совет принимает решения по другим важнейшим вопросам деятельности школы, не отнесенным к исключительной компетенции директора школы.

Управляющий Совет состоит из представителей педагогических работников, родителей (законных представителей).

Управляющий Совет собирается не реже 2 раз в год, члены Совета выполняют свои обязанности на общественных началах. Решение Совета считается принятым, если на его заседании присутствуют не менее 2/3 состава Совета и за него проголосовало не менее половины присутствующих. Решения Совета являются обязательными для всех членов коллектива школы. Председатель Управляющего совета – Ковалева Ольга Сергеевна.
В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей и воспитателей в школе действует Педагогический совет - коллективный орган, объединяющий педагогических работников школы. Педагогический совет под председательством директора школы:

• обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и  способов их реализации;

• организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;

• принимает решение о проведении в данном календарном году промежуточной аттестации в форме экзаменов, зачетов или контрольных работ;

• принимает решение о переводе обучающегося в следующий класс, условном переводе, по согласованию с родителями (законными представителями) обучающегося о его оставлении на повторное обучение в том же классе;

• обсуждает годовой календарный учебный график;

• рассматривает другие вопросы, отнесенные к компетенции Педагогического совета школы в соответствии с положением о Педагогическом совете школы.

Педагогический совет школы созывается директором по мере необходимости, но не реже 4 раза в год. Внеочередные заседания Педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников школы. Решение Педагогического совета является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей педагогических работников школы и если за него проголосовало более половины присутствующих педагогов. Процедура голосования определяется Педагогическим советом школы. Решения педагогического совета носят рекомендательный характер и могут проводиться в жизнь приказами директора школы.

Общее собрание трудового коллектива школы собирается по мере надобности, но не реже 1 раза в год. Общее собрание трудового коллектива школы вправе принимать решения, если в его работе участвует две трети сотрудников, для которых школа является основным местом работы. По вопросу объявления забастовки общее собрание трудового коллектива школы считается правомочным, если на нем присутствовало не менее двух третей от общего количества работников. Решения общего собрания трудового коллектива школы принимаются большинством голосов присутствующих на собрании работников.

Процедура голосования (открытого или закрытого) определяется общим собранием трудового коллектива школы.

К исключительной компетенции общего собрания трудового коллектива относятся:

1. согласование Правил внутреннего трудового распорядка школы по представлению директора школы;

2. заключение коллективного Договора;

3. для ведения коллективных переговоров с администрацией школы по вопросам заключения, изменения, дополнения коллективного Договора и контроля за его выполнением;

4. заслушивание ежегодного отчета Совета трудового коллектива и администрации школы о выполнении коллективного трудового Договора;

5. определение численности и срока полномочий комиссии по трудовым спорам школы, избрание ее членов;

6. выдвижение коллективных требований работников школы и избрание полномочных представителей для участия в разрешении коллективного трудового спора;

7. принятие решения об объявлении забастовки и выборе органа, возглавляющего забастовку;

8. рассматривает другие вопросы, отнесенные к компетенции общего собрания трудового коллектива в соответствии с положением об общем собрании трудового коллектива.

Директор школы  – Доценко Светлана Анатольевна, стаж педагогической работы - 32 года, повторно назначена директором школы с 12 января 2009 года, имеет I квалификационную категорию. 
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе – Шалышкина Ольга Викторовна, стаж работы в данной должности - 4 года, имеет I квалификационную категорию. 
Педагог-организатор (ответственная за воспитательную работу в школе) – Шапина Екатерина Ивановна, стаж работы в данной должности - 2 года.
Ученическое самоуправление (Совет старшеклассников – представители обучающихся 9-11 классов) обеспечивает активное участие в общешкольных мероприятиях, создание и укрепление школьных традиций, сотрудничество детей и взрослых.
В школе методическая работа ведется средством организации заседаний Методического совета школы и Школьных методических объединений: ШМО «Начальные классы» - руководитель Колесникова надежда Николаевна; ШМО «Естествознание, обществознание и физическая культура» - руководитель Кулешов Иван Михайлович;  ШМО «Математика и технология» - руководитель Евтеев Владимир Иванович; ШМО «Филология и искусство» - руководитель Смутнева Светлана Николаевна; ШМО «Классные руководители» - руководитель Шерстобитова Любовь Викторовна. Для решения некоторых вопросов создаются проблемные или рабочие группы, которые утверждаются приказом директора школы.
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