Муниципальное бюджетное образовательное учреждение                                                           Госселекционная средняя общеобразовательная школа                                                                 Камышинского муниципального района   

Волгоградской области

(МБОУ Госселекционная СОШ)

Информация о проведенных уроках 3 сентября 2014 г., посвященных 
10-й годовщине трагических событий в г. Беслане

в МБОУ Госселекционной СОШ 

  29.08.2014г. на МО классных руководителей ознакомились с методическими рекомендациями по проведению тематического урока, посвященного 10-й годовщине трагических событий в г. Беслане и обсудили особенности проведения занятий.
   3 сентября 2014 года совместно с СДК  в МБОУ Госселекционной СОШ с 1- 11 класс прошли тематические  уроки, посвященный 10-й годовщине трагических событий в г. Беслане.
Пусть будет мир на всей планете,

Не гибнут взрослые и дети!

И терроризму наш ответ:

Мы громко скажем вместе «Нет!»

    В начальных классах проведен урок мужества, посвященный памяти погибших в Беслане. Дети читали стихи, рисовали рисунки, почтили память минутой молчания.

    В 5-8  классах  проведены уроки мужества, посвященный трагическим событиям в Беслане. Учитель рассказал детям о террористическом акте в Беслане. Свои эмоции о событии ребята выразили в рисунках. Присутствующие на мероприятии почтили память погибших минутой молчания, посвятили им стихи «Трагедии Беслана посвящается».

    Учащимися 9- 10 классов просмотрели документальный видеофильм «Трагедия Беслана». Дети познакомились с хроникой событий Беслана.

   Обучающиеся поблагодарили за уроки, за новую информацию, которую они получили, проявили сострадание к погибшим,  выразили нетерпимость к экстремистам, насилию, нарушению прав личности, пришли к выводу, что человеческая жизнь бесценна.
    Мы все разные, но если мы будем уважать друг друга, будем терпимыми, то наша жизнь станет ярче, а небо безоблачней.
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На фото обу-ся 6 класса урок мужества                       На фото обучающиеся 7 класса урок мужества 

«Террору скажем – НЕТ!»                                              «Беслан. Право на жизнь». 
Педагог-организатор:                            Е.И. Шапина

